

SUNTEK Film C/M paint protection film clear high gloss or matte finish

Hard-working Defence against Road Wear

SunTek® Paint Protection Film C (Clear Gloss) and M (Matte) provides a strong, reliable layer of protection that helps defend against major enemies of pristine paint: rocks, salt, insects and road debris in a nearly invisible high gloss armor finish.

The top coat offers added protection with the power to self-heal using heat from the sun or an engine. This makes Paint Protection Film C and/or M an excellent upgrade to help protect automotive paint.

SunTek PPF C and M comes with a 5-year limited warranty, paired with SunTek's exclusive Core Paint Protection Film pattern software to help ensure an ideal fit and smooth installation.



Impressive Endurance

Automotive finishes stay fresh and flawless longer with a Paint Protection Film which helps shield against damage from rocks, salt and other debris.



Great Looks

Paint Protection Film C is optically clear with a beautiful gloss finish while M is a matte finish.



Self-Healing

Repairing minor scratches is almost effortless; film self-heals using heat from a vehicle's engine or the sun.



Stain Fighting

SunTek Paint Protection Film C and M help protect paint against yellowing and stains from dirt, oil, tar and bugs.



5 Year Limited Warranty

The manufacturer warrants professionally sold and applied SunTek® Paint Protection Film C and M series against cracking, bubbling or yellowing for a period of five years from the date of purchase of the Product. This 5-year limited warranty applies to both SunTek Paint Protection Film C and M series. Other restrictions apply; contact a SunTek dealer or a customer service representative for details.

